


2x + 15x – 4x – 7 = 13x – 7 

при x = 2 13x – 7 = x x 2 13 · 2 – 7 = 19 



15y – 12y + 2y = 35

5y = 35

y = 35 : 5 

y = 7 

Ответ:   7 



7 см

a

b

P = (a + b) · 2

(a + b) · 2 = 32

a + b = ? 16
9 см

Ответ: 63 см2

1) 32 : 2 = 16 (см) сумма длины и ширины

2) 16 – 7 = 9 (см) длина

3) 7 · 9 = 63 (см2) площадь



Мясо Вес, кг Цена, р

Говядин
а

Свинина

Фарш

2

1

90

?

1) 2 · 90 = 180 (р) стоимость говядины

3 100

2) 3 · 100 = 300 (р) стоимость фарша

3) 300 – 180 = 120 (р) стоимость свинины

Ответ: 120 р



vпо теч =  x км/ч

а) vпр. теч = x – 3  (км/ч)

б) 6(x – 3) 3x –  = 78 

6(x – 3) – 78 = 3х 

3x + 78 = 6(х – 3) 



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Математическая модель.



180 : 2 180 : 3+( )300 : 

180 : 2 180 : 3+( )300 : 



300 : (180 : 2 + 180 : 3)300 : (180 : 2 + 180 : 3)

v1 v2S

p1
p2A

S : (v1 + v2) = t

A : (p1 + p2) = t



№ 275(1) Расшифруйте данные математические мо-
дели в соответствии с каждой из данных си-
туаций.

1)  В стаде 30 животных.
2)  Овец в 3 раза больше, чем коров.

3)  Овец на 15 больше, чем коров.



№ 275(1) Расшифруйте данные математические мо-
дели в соответствии с каждой из данных си-
туаций.

4)  Овец на 17 больше, чем коров.

5)  Овец в 5 раз больше, чем коров.



Учебник:

    № 275(4); № 276(б); 
278(б)



17.1
Математическая 
модель



1
Г. – ?, на 8  чел. больше, чем
Т. – x чел.
П. – ?, на 15 чел. больше, чем

95 чел.

x + x + 8 + x + 15 = 95

3x + 23 = 95



2 2 151 512 : (26 ⋅ 93 + 82 530 : 45) – 297 = 

1) 26 · 93 =

2) 82 530 : 45 =

3) 2 418 + 1 834 = 

1 834

4) 2 151 512 : 4 252 =

5) 506 – 297 =

2 418

4 252

506

209

209
54 3 21



1
О. – y жив.
С. – ?, на 9 жив. больше, чем
Т. – ?, на 2 жив. больше, чем

20 жив.

y + y + 9 + y + 2 = 20

3y + 11 = 20



2 756 096 : (99 960 : 28 – 48 ⋅ 52) + 4296 = 

1) 99 960 : 28 =

2) 48 · 52 =

3) 3 570 – 2 496 = 

2 496

4) 756 096 : 1 074 =

5) 704 + 4 296 =

3 570

1 074

704

5 000

5 000

54 3 21


